
  

 

 

NEPŘEHLÉDNĚTE 

 

 

 

 

Call for Proposals na CEEDUCON je uzavřen, děkujeme za Váš zájem 

 

Máme radost, protože se nám sešlo 165 příspěvků z 25 zemí světa. Téměř polovina z nich 

přišla ze zahraničí. Děkujeme všem, kteří se rozhodli sdílet své zkušenosti, nápady a 

inspiraci. Co bude dál? V tuto chvíli už příspěvky pečlivě posuzuje odborná komise. Všem 

přihlášeným se ozveme během několika týdnů a vy se dozvíte, jestli se potkáme přímo na 

pódiu. Chcete-li se na CEEDUCON přihlásit, registrace bude spuštěna v průběhu září. 

Sledujte webové stránky ceeducon.cz  

 

 

Jednotný příběh Česka v zahraničí. Zapojte se do 

iniciativy Dobré ráno Česko 

 

Česko má co nabídnout. Daří se nám ve vědě, výzkumu, 

vzdělávání, podnikání, inovacích i kultuře. Abychom tyto úspěchy 

lépe představili navenek, vznikla ve spolupráci s 

Ministerstvem zahraničních věcí, propagačními agenturami a 

https://dzs.us17.list-manage.com/track/click?u=db670f11352f820f1cfd08fd7&id=fabcdc9b9f&e=3039e98adc


 

zástupci soukromého sektoru celospolečenská iniciativa Dobré 

ráno, Česko. Jejím cílem je posílit obraz Česka jako moderní, 

otevřené a hodnotově ukotvené země. 

 

Zapojit se může každý. Jaké je podle vás Česko? Co by nás mělo 

reprezentovat? Sdílejte svůj pohled na www.dobreranocesko.cz. 

 

Více informací o iniciativě najdete v článku na našem webu. 

 

 

 

AKADEMICKÁ INFORMAČNÍ AGENTURA 

 

 

 

 

Aktuality v červenci 2025 

Získejte stipendium ke studijnímu nebo výzkumnému pobytu 

na zahraniční vysoké škole, k absolvování celého studia nebo 

pro účast na letních kurzech. V rámci stipendijního programu 

MŠMT je možné získat stipendia do asi 25 různých zemí. AIA 

informuje také o mnoha dalších stipendijních nabídkách a 

akcích z oblasti mezinárodního vzdělávání. Červencové 

aktuality naleznete zde. 

 

 

 

STUDY IN CZECHIA 

 

 

 

České vysoké školy se pod hlavičkou Study In Czechia 

zúčastnily veletrhu NAFSA 2025 

 

Ve dnech 27. – 30. 5. 2025 se na největší světové konferenci o 

internacionalizaci vysokého školství NAFSA 2025 v americkém 

San Diegu sešlo více než 8 000 účastníků – zástupců vysokých 

škol, odborníků, politických decision makerů i klíčových 

stakeholderů z celého světa. Během čtyř intenzivních dnů měli 

účastníci příležitost navazovat nová partnerství i diskutovat 

aktuální témata vzdělávací politiky. Česko se již tradičně 

prezentovalo vlastním národním stánkem pod hlavičkou 

Study in Czechia, jehož prostřednictvím mělo deset českých 

vysokých škol možnost představit svou nabídku a jednat se 
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stávajícími i potenciálními partnery. Více se dozvíte v našem 

článku. 

 

 

 

 

České vysoké školy navázaly kontakty s předními kalifornskými univerzitami 

 

Spojené státy zůstávají pro Česko jedním z nejvýznamnějších partnerů v oblasti 

mezinárodní spolupráce ve vysokém školství – ať už jde o výměnné pobyty, společné 

výzkumné projekty nebo přímé kontakty mezi institucemi. I proto jsme letos již 

podruhé spojili účast na konferenci NAFSA 2025 v San Diegu s cílenou síťovací a 

vzdělávací misí. Letos jsme se zaměřili na největší univerzity v Kalifornii, které pod vedením 

Study In Czechia navštívila delegace 4 českých VŠ. Podrobnosti najdete v článku. 

 

 

Věda potřebuje respekt. Rozhovor s česko-americkým 

vědcem Tomasem Ganzem 

 

Při síťovací misi českých vysokých škol v Kalifornii uspořádalo 

DZS ve spolupráci s Generálním konzulátem ČR v Los Angeles 

recepci s řadou významných osobností česko-amerického 

původu. Mezi pozvanými hosty byl i lékař a vědec Tomas Ganz, 

emeritní profesor na University of California, Los Angeles 

(UCLA) – jedné z předních veřejných univerzit na západním 

pobřeží USA. 
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Jak vnímal studenou válku jako mladý student v USA? Jak se 

americká věda vyrovnává s aktuálními politickými tlaky? A co 

může nabídnout Česko? Celý rozhovor si přečtěte na našem 

webu. 

 

 

 

 

Alumni Meetup Řecko 

 

DZS i nadále upevňuje silné vazby mezi mezinárodními 

absolventy a Českem prostřednictvím série setkání po celém 

světě. Dne 6.6. 2025 uspořádalo Velvyslanectví České 

republiky v Athénách ve spolupráci s DZS a programem 

Czechia Alumni první alumni setkání v Řecku. Akce propojila 

bývalé zahraniční studenty, kteří studovali v Česku, a nabídla 

jim příležitost znovu navázat kontakty, zavzpomínat a těšit se 

na nové možnosti spolupráce. Více o akci si přečtěte na webu 

Study In Czechia. 

 

 

 

ČESKÁ STYČNÁ KANCELÁŘ PRO VZDĚLÁVÁNÍ A VÝZKUM V BRUSELU 

 

 

 

Save the date: Central European Joint Infodays 2025 
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Kancelář CZELO srdečně zve na již 15. ročník semináře Central European Joint 

Infodays, který se letos uskuteční 1. a 2. 12. 2025 v Brně. Tato tradiční akce, pořádaná 

národními agenturami z Česka, Rakouska, Maďarska a Slovenska, letos přivítá mezi 

organizátory také slovinskou národní agenturu. Seminář je určen zástupcům vysokých 

škol a zaměří se již tradičně na mezinárodní rozměr programu Erasmus+, tedy na projekty, 

které umožňují spolupráci mezi tzv. „programovými“ a „partnerskými“ zeměmi 

Erasmus+ v sektoru vysokoškolského vzdělávání. Hlavními tématy budou Erasmus 

Mundus, Budování kapacit ve vysokoškolském vzdělávání a akce Jean Monnet. To vše v 

rámci Výzvy pro podávání žádostí 2026. Novinkou letošního ročníku bude účast vysokých 

škol z vybraných zemí mimo EU. Registrace bude otevřena začátkem září. Více informací 

a aktuality sledujte na webu akce. 

 

 

 

Save the date: Přijďte se inspirovat výsledky aliancí Evropských univerzit 

 

V souladu s hlavním posláním aliancí Evropských univerzit být laboratoří pro inovativní 

postupy, zdokonalovat a prohlubovat existující formy spolupráce a zároveň předávat tyto 

poznatky a zkušenosti do celého vysokoškolského systému, pořádá DZS|CZELO 

konferenci, která má přispět k navýšení systémového dopadu aliancí Evropských 

univerzit do českého vysokoškolského prostředí. Konference, která se bude konat 7. 10. 

2025 v Praze, nabídne platformu pro sdílení dosažených výsledků a konkrétních výstupů 

se všemi českými vysokými školami, zejména těmi, které nejsou v aliancích zapojeny. Více 

informací se dozvíte začátkem září, kdy spustíme také registrace. 
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Hledají se univerzity pro pilotování Evropského rámce pro interoperabilitu 

 

Evropské centrum digitálního vzdělávání hledá vysoké školy a aliance Evropských 

univerzit, které se zapojí do pilotního testování nového Evropského rámce pro 

interoperabilitu. Tento rámec má usnadnit sdílení katalogů kurzů, kvalifikací a dalších 

informací mezi univerzitami napříč Evropou a podpořit plynulé a bezpečné digitální 

přenosy údajů ve vzdělávání a mobilitách. Vybrané instituce budou mít příležitost testovat 

konkrétní scénáře, podílet se na celkovém rozvoji a budoucnosti rámce. Získají také 

viditelnost jako digitální lídři, možnost ovlivnit evropské politiky a příležitost k výměně 

zkušeností v rámci komunity. Přihlašování je otevřeno do 15. 7. 2025. 
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